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KEMOFARMACIJA JE RESNIČNO NAŠA

VP - 6 BRDO je vse bližje
Opazovali smo jo, kako je nikla sredi neob-

Ijudenega zemljišča v industrijski coni VP-6
Brdo. Zrli smo prve objekte, ki danes zajeti z
ograjo predstavljajo na enem mestu postav-
Ijeno delovno organizacijo KEMOFARMA-
CIJA in si želeli, da bi bilo na naslednjih
prostih površinah kmalu še več podobnih
zgradb. Slednjega sicer še nismo dočakali,
zato pa je bila v soboto 15. janurja toliko
večja radost, ko smo spoznali prvo lastovko,
ki napoveduje in prinaša pomlad.

Veselili se nismo samo mi, ampak najprej
kolektiv, ki je sedem let zavestno dajal na
stran denar, da bi se rešil po uničujočem
požaru, prostorskih in delovnih zagat. Ob do-
brih 200 delavcih pa so bili tudi njihovi stano-
vanjski kolegi iz farmacije in veterine, izvajal-
ci del in predstavniki občinskega, mestnega in
republiškega družbenopolitičnega življenja.

Ogled prostorov nove Kemofarmacije je
mnoge presenetil. Saj zunanja lupina zgradb
in njihove okolice na 27.778 kvadratnih me-
trih nikakor ne more vzbuditi v mimoidočem
predstave o vseh napravah in prostorih, ki so

razporejeni, opremljeni in postavljeni. v no-
tranjošti. Vsi prostori nove Kemofarmacije
merijo skupaj 8.745,05 kvadratnih metrov.
Ob glavnem skladišču z regali so še sprejemno
skladišče, specialno skladišče, ekšpedit, stroj-
nice, pomožni skladiščni prostori, skladišča
vnetljivih snovi, garažni objekt s kotlarno,
zaklonišče in drugi prostori. Celotna investici-
ja je veljala nekaj nad 303,3 milijona dinar-
jev. Postavljena je bila brez bančnih kreditov.
Delno so -pomagali z združevanjem sredstev
KRKA, LEK, TOSAMA, MEDEX, s krediti
pa ALKALOID, GALENIKA, JUGORE-
MEDIJA, SCT in ALUMINIJ Komen.

Delovna organizacija Kemofarmacija je
ustvarila lani nekaj nad 1,7 milijarde dinarjev
prihodka. Dosedaj v sorazmeroma težkih de-
lovnih pogojih. Zato je pomembna uvcxlna
ugotovitev generalnega direktorja Mirka Ko-
rinška v pozdravnem nagovoru, ko je dejal, da
so se preselili v nove delovne prostore ob 35
letnici delovne organizacije in, da spoznava
»ČEPRAV JE BILA VIDETI LOKACIJA
ZARADI ODDALJENOSTI OD CENTRA

MESTA NEPRIMERNA, PA JE Z OBRA-
ZOV IN DELOVNE VNEME MOČ HITRO
UGOTOVITI, DA SO VSI DELAVCI ZA-
DOVOUNI, SAJ SO PO 7 LETIH ODKAR
JE NAŠO DELOVNO ORGANIZACIJO
PRIZADEL KATASTROFALEN POŽAR
SPET ZAŽIVELI V NORMALNIH DE-
LOVNIH POGOJIH.

K temu so veliko pripomogli tudi delavci
sami. V začetku decembra so se preselili. S
prostovoljnim delom so od 9. do 12. 12. pre-
selili za okrog 140 milijonov dinarjev blaga.
Neprekinjeno so delali po 10 do 14 ur na dan.

O tem, da je sedaj delo sodobno organizira-
no po načinu, ki ga omogočajo novi prostori
ne bomo širše pisali. Dodajmo le to, da jim pri
obdelavi podatkov pomaga tudi računalnik.

Na otvoritvi je o pomenu tega objekta za
našo občino spregovoril tudi predsednik izvrš-
nega sveta Joško Vučemilo. Zahvalil se je
delavcem Kemofarmacije, ker so vztrajali na
tej lokaciji in premagali mnoge ovire, ki jih je
predne dvigalo komunalno neurejeno zemlji-
šče. Opozoril pa je tudi na to, da je na tem
kompleksu še vedno veliko prostih površin,
saj meri VP-6 Brdo skupaj 132 tisoč kvadrat-
nih metrov. Na te površine ne smemo pozab-
ljati, saj po svoji kakovosti ne ustrezajo kme-
tijstvu. Zato imajo prednost v gospodarski
pozidavi.

Otvoritev KEMOFARMACIJE so s svojim
nastopom popestrili tudi pevci in pevke ter
recitatorji in recitatorke iz te delovne organi-
zacije. Kljub tetnu, da je njihov kuiturniški
krožek še svež, pa so pokazali obilo smisla za
iskreno pripovedovanje slovenske pesmi in
petje slovenske pesmi...


